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Üdvözöljük a 2025-ös decemberi magyar nyelvű kiadásban
Kép Részben aktuális jégszezon

Az időjárás figyelembevétele 
utazáskor - Témapélda
Kép:  Credit Ferkovax CC4.0
Balaton, Magyarország télen 
jéghajózási lehetőségekkel?

Club-InfoK -  2025. december – Magyarország nem egyenlő Magyarországgal,  és megéri  történelmileg is
felfedezni bizonyos dolgokat az ország mögött. Mint mindig, minden témáról sokkal többet lehetne írni, de
ez nem a Club-InfoK E-újság koncepciója.  
Nem akarunk egyetlen utazást sem pótolni, és magunkat ötletadóként is látjuk. Európában különleges idők
vannak, és a többség nemcsak az év végén reméli a békét.
Hogy mindig is Európában utaztak és nem csak odautaztak (az emberek mégis Afrikából jöttek?), azt sok
történet  mutatja,  például  a  Lucia  eredeti  alakjáig,  aki  a  görögországi  Szicíliától  Svédországig  és
Magyarországig az idők során részben egészen máshogyan jelenik  meg a különböző értelmezésekben.
Lucia emberszeretete mindig újra és újra regionálisan lett értelmezve? Amit ezúttal részben kriminalisztikai
éleslátással írtunk le a 2025-ös decemberi számunkban...

Jó szórakozást kíván a szerkesztőséged, Club-InfoK magyar nyelvű kiadás, Información-Cosmos 

Az úticélok és a felfedezés kultúrája?
A világtól a Marsig - InfoK 12-2025 – A világ országainak jelei
a Földön az űrkutatással kapcsolatban (utazási téma) 2025 
végére nem is lehetnének eltérőbbek. Illusztrációként egy 
drónfelvétel, a NASA (Amerika) további marsi drónjának 
ötletével.
2025 decemberében nagy feltűnést keltett egy hír, 
miszerint India és Oroszország (Szövetség) 2 űrállomást 
kíván létesíteni a jelenlegi ISS-űrállomás repülési 
útvonalának közelében, valószínűleg 2028-tól. Mit jelent ez 
a dolog, és hogyan tovább?
Amerikában és Európában csak bizonytalan bejelentések 
vannak. Mi a békés űrkutatás jövője? Kép:  Public NASA nyilvános sivatagi dróntesztje 2025  

Kép: WERO marketing fizetési projekt - 2025 negyedik negyedév

Vásárlás és még több Nyugat-Európában
Európa – Club-InfoK – Európa a felzárkózás útján?
Mint mindig, évek késéssel, most egy ambiciózus digitális
szolgáltatás érkezik ismert bankok hálózataival.
Az  újságírók  marketingesekről  írják,  hogy  PayPal-
ellenfélről van szó, de a számok és a felhasználók alapján
még nagyon messze vannak ettől.
Tippünk  a  repülőtérre  és  a  vonatutazáshoz,  ha  néha
hosszabb  ideig  tart.  Mit  csinál  tulajdonképpen  a  WERO
ebben  az  időben,  és  érdemes-e  megbízni  ebben  a
szolgáltatásban  az  előírásokra  érzékeny  európai
térségben? Végül is a háttérben az adatok is számítanak.

Utazási tervek XX és Linde asszony
Hosszú  ideig  a  krimik,  gyilkosságok  és  utazási
frusztráció  egyáltalán  nem  volt  téma,  még  az
irodalomban sem. Ha éppen nem a harmincéves háború
vagy hasonló esemény zajlott Európában, 
Egy  másik  példa:  Néhány  marketinges  ma  azt  akarja
elmesélni nekünk, hogy a világ az autókkal kezdődött,
mások  azt,  hogy  azzal  végződött.  
A  mi  kitalált  amatőr  kriminológusunk,  Tilo,  mindig
visszatér az ilyen témákhoz, és van néhány példaképe.

Kép: 
Sherlock H./ Remington Steele színésznő Laura H. .. további lehetségesegyetlen lakos sem

foglalkozott ilyen témákkal, inkább sokat és szívesen utaztak.

http://www.club-infok.eu/
https://youtu.be/vfDVML5JdjE


Luca Napja (Luca-Tag)
Budapest – Club-InfoK – Olyan napokon, mint december 13-a,
nemcsak Svédországban vagy Magyarországon ünneplik Szent
Luciát.  Feltételezhető,  hogy  a  nap  eredetileg  a  legrövidebb
napként  vált  ünnepeltté,  és  ezért  kerültek  a  gyertyák  a
hagyományba  (a  Gergely-naptár  bevezetése  előtt,  a  16.
században többek között Magyarországon). Magyarországon
magában  több  történet  is  létezik  ezzel  kapcsolatban.
Fenyőfakoszt süteményt sütnek a családnak, és bele rejtenek
egy  pénzdarabot.  Aki  ezt  a  süteményt  a  pénzzel  együtt
megeszi,  szerencsés  lesz.  Más  történetek  a  nők  szokásairól
mesélnek,  amikor  egy  férfit  kizárásos  alapon  választanak,
megint  mások  pedig  a  székek  építéséről.  December  13.
valószínűleg a sokszínűség napja Magyarországon. Kép: Ünnepi esemény a második világháború előtt Magyarországon az akkori sztárral - közkincs

Példa kép, Kassa (Košice) város, Kép: Maros Mraz CC3.0

Magyarországi utazások Szlovákiában?
Club  –  InfoK  -  Ezt  gyakran  részleges  tudásnak  vagy
féltudásnak  nevezzük.  Európa  egyik  idejét  egyesek  a  mai
Szlovákia  lényeges  részeit  Felső-Magyarországnak  is
nevezték.  A  mai  napig  élnek  Szlovákiában  magyar
kisebbségek, és van némi együttműködés Magyarországgal.
Egy fontos egykori Felső-Magyarországi hely Kassa, amely ma
Kassa (Košice) néven ismert, és Kelet-Szlovákia meghatározó
városa.
Mivel Szászországig (NÉMET) és még annál is messzebb élnek
emberek  szlovák  származással,  akik  talán  Kassáról
származnak, itt egy utazási tipp: 2013-ban Kassa már Európa
kulturális  fővárosai  közé  tartozott,  ideje  tehát,  hogy
ellátogassanak oda.

Košice város németül Kaschau, magyarul Kassa

Magyarországi utazási tipp felfedezőknek
InfoK  –  2026  tipp  –  Győr  környéke  számos  felfedeznivalót
kínál.
Győr  -  egykor  Arrabona  (latin  +  római  külső  határ),  a
középkorban  Javarinum  vagy  hasonló  néven,  német
városnéven  Raab,  ma  egy  magyar  város  Nyugat-
Magyarországon.  Itt  folyik  be a  Rába a  Kis-Dunába,  vagyis  a
nagy  Duna  egyik  jobb  oldali  mellékágába.  A  közepes
lélekszámú városnak (kb. 130 000 lakos) sok látnivalója van, és
rengeteg felfedeznivalóra ad lehetőséget.
Képelőadás Győr: Általános kijelentések nélkül, íme egy bencés
épület barokk stílusban, amelyet 2007-ben teljesen felújítottak.
Felfedezések.

Széchenyi-téri leszállás. - Crédit Fransvannes CC3.0

Köszönjük, hogy a 12. számot magyar nyelven választotta. 
Amit még érdemes megemlíteni: Magyarország mer vállalni a szükséges egyensúlyt Eurázsia és egy nagyon kis európai rész között, amely néha 
a (régi világ) világ központjának képzeli magát. 
Ez az egyensúly teszi Magyarországot érdekes úti céllá az utazók számára.

Fontos: Mi más nézőpontokra is nyitottak vagyunk a témákkal kapcsolatban, de itt soha nem fogunk udvari jelentéseket kínálni. Az utazásnak
pihentetnie kellene, a nyaralásnak szolgálnia kellene, nem pedig uralkodnia? A nyaralás talán a béke másik szava lehetne. Akinek ez nem
világos, az talán problémát jelent az utazási ágazatban.
Úgy tűnik,  az idők tele vannak olyan emberekkel,  akik nem értenek bizonyos dolgokat.  Néha ez mesterséges intelligenciához kapcsolódó
lobbihimnuszokkal is  párosul.  De valóban szükségük van az embereknek stresszre a számítógépektől,  amelyeknek nem kell  éjszakai alvás
(tudatosság  hiánya?)  Minden  ilyen  kérdés  a  vakáció,  az  utazás  ötletéhez  vezet,  és  végül  ezek  az  utak  egyre  költségesebbé  válnak.  Jó
szórakozást kívánunk, és talán a következő Club-InfoK számban találkozunk.

- A Club-InfoK az Información America része -  
Kibocsátás: 2025. December 7.

 V1.3-HU Oldal-2 E-papir InfoK
12-2025

(C) Infomacion Cosmos / Club-InfoK 2016-
2025

Imprint
Club-InfoK

Club-InfoK-EU

http://www.club-infok.eu/
http://www.club-infok.eu/

